V lednu jsme se přivítali až druhý školní týden, protože první byly děti se školou na horách. Pomalu jsme si zvykali na to, že jsme zase po vánočních prázdninách ve škole a pozvolna jsme obnovovali družinový režim. Děti byly plné zážitků a všechno si potřebovaly sdělit.
Z naplánovaných činností jsme sice nestihli všechno, zato jsme se zdokonalovali v komunikaci a víc zapracovali na pravidlech chování, která jsme si důkladněji zopakovali. 
Při volném hraní je u dětí největší zájem o kaplu (dřevěné kostky). Z té dle své vlastní fantazie a kreativity tvoří nejrůznější stavby. 
Děti také rády využívají k volné hře magnetickou stavebnici, sevu a lego Duplo.
Do družiny nám přibyla nová hra – Z pohádky do pohádky. Děti z ní mají velkou radost a nadšeně jí hrají. 
Na přání dětí jsem pořídila na venkovní aktivity nová švihadla a dovnitř gumičky na pletení náramků. Náramky z gumiček rádi pletou zejména chlapci a tvoří náramky v barvách jejich oblíbených sportovních klubů.
Děti mohou dobrovolně nosit své vlastní knihy a číst z nich ostatním v rámci relaxace odpočinku po obědě.
Protože sít na chodbě jsme měli ještě laděnou ve vánočním duchu, chtěli jsme jí obměnit a děti vybarvily krásné sněhuláky. Z výtvarné činnosti jsme začali ještě tvořit 2D domeček se zimní krajinou, který máme v plánu před jarními prázdninami dokončit.
Všichni se moc těšíme na únor, na další naše společné prožitky.
