Měsíc listopad nám uběhl jako voda. Vycházky do okolí školy, ale i Milíčovského lesa byly pro všechny velkou zábavou i odpočinkem. Pozorování měnících se stromů a keřů do podzimních barev nás vždy pobavilo. Naše procházky měly ale i svůj účel, a to sbírání a hledání vhodných přírodnin na výtvarné činnosti a na výrobky na vánoční jarmark. Z listů i přírodnin vznikaly různé obrázky a zvířátka.
Další krásný projekt nazvaný Přežití a zazimování zvířátek v zimním období jsme strávili v místní ZOO. Soutěže a krmení zvířátek byly pro všechny velkou zábavou. V komunitním kruhu se stále opakovala družinová pravidla, ale i na koberci se odpočívalo při čtení pohádkových knížek a příběhů o Zatoulaném štěňátku. Třída se překonávala ve vědomostních soutěžích, kvízech a doplňovačkách. Stavění domů z dřevěné stavebnice, nádherné obrazce z magnetické stavebnice, biatlon, piškvorky.
Venku nesměla chybět návštěva školního hřiště, hra na honěnou a kluci fotbal. Volné kreslení a náměty na výrobky na vánoční jarmark byly velkou prioritou. Ale to už předbíhám měsíc a plán na prosinec.

