ZÁŘÍ
V září jsme ve školní družině měli velmi pestrý program. Hned na začátku jsme společně opakovali pravidla školní družiny, které už všichni velmi dobře známe. Představili jsme si celoroční environmentálním program "Lesní deník", který nás zavede do pohádkového světa lesních skřítků a pomůže nám lépe poznat nedaleký les. Také máme možnost naučit se kreslit zvířátka, což je úvod do celoročního kurzu malování. Tento měsíc už umíme přenést na papír berušku, morčátko nebo pandu.
Každý den se na začátku odpoledního bloku věnujeme tématickým okruhům docházky, kde společně sdílíme své zážitky. Relax a soustředění nám přináší pokračování tvorby diamantového obrazu.
V rámci akcí školní družiny nás navštívil Mobilní Trilopark, kde jsme měli možnost zkusit práci paleontologa a namalovat odlitek dinosauří kostry, který si děti stejně jako opravdový žraločí zub mohly odnést domů. Na konci měsíce nám počasí přálo a tak jsme se vydali na výlet do Hostivaře, kde nám bylo k dispozici minigolfové hřiště. Tato hra uchvátila i kamarády ze 4. třídy, kteří navštěvují nově naše oddělení.
Celý měsíc září byl naplněný různorodými aktivitami, které děti nejen bavily, ale také je obohatily o nové zážitky a znalosti.
Celá fotogalerie zde: https://zsmilicov.cz/zaci/skolni-druzina/oddeleni/14-oddeleni/14-oddeleni
Akce září:
16.9. Mobilní Trilopark (ve škole) 13-14 hod
Burza kroužků
23.9. Minigolf Šance Hostivař 14-17 hod


